



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 843/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 17 de maio de 2018.

Ref.: Requerimento nº 614/18-CMV

Vereadora Mônica Morandi

Processo administrativo nº 6.493/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora **Mônica Morandi**, que versa sobre a remoção dos quadros do túnel da Vila Santana, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1- Por quanto tempo a exposição foi no mantida no túnel?
- 2- Neste tempo os quadros foram preservados?
- 3- Por qual motivo foram retirados?
- 4- Os responsáveis pela exposição foram avisados da necessidade de retirada e onde seriam armazenados?
- 5- No momento os quadros estão em responsabilidade de quem?
- 6- Estão guardados adequadamente?
- 7- Há previsão para retorno ou se for o caso a devolução dos mesmos?

Resposta: Em maio de 2016 foi inaugurada a Galeria de Artes Túnel do Tempo, como parte das comemorações da Semana de Museus, no túnel, que liga a Rua Sete de Setembro a Doze de Outubro foram expostos fotos do acervo do Museu Municipal Fotógrafo Haroldo Pazinato. Acreditou-se à época que tal iniciativa além de tornar a travessia prazerosa aos que utilizam o espaço, afastaria o vandalismo no local.

Segundo a Secretaria da Cultura não foram encontrados documentos que permitissem a atual Administração Pública os esclarecimentos solicitados pela nobre Edil requerente. Outrossim aquela Secretaria informa que não recebeu solicitações de apoio para organização ou permanência das exposições ali



PREFEITURA DE **VALINHOS**

efetuadas, sendo de seu conhecimento apenas que o Grupo Ocupe Arte é o responsável pela preservação das obras ali expostas.

Finalmente, cabe esclarecer que o local, apesar dos esforços da Administração Pública, sofre com constantes atos de vandalismos e necessita de manutenções a serem realizadas pela Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que informa que, as obras que ali se encontravam foram retiradas, e, tendo em vista seu estado de deteriorização, foram descartadas, tratando-se apenas de fotos oriundas de peças originais.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS	
Nº PROTOCOLO 01200/2018	Data/Hora Protocolo: 15/05/2018 16:11
	Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 614/2018
	Autoria: ORESTES PREVITALE
	Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 614/2018 Informações referentes a renovação de quadros do túnel da Vila Santana.

À

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)